
新年度予算が可決・成立！
                           先般開催された区議会定例会において、新年度予算が我が

   会派を含む賛成多数で可決・成立致しました。予算規模は、

    財源の根幹を成す特別区税が、課税所得水準の堅調な推移と

    納税義務者数の増加等により、過去最高の３９５億５００万

    円となったことに加え、財政調整基金繰入金の８６億や基金

    ９０億円（総額６１０億円）の取り崩し等、大胆な財政出動

により対前年度比９，７％増の１，２７５億２，８００万円

（過去最高）となりました。予算編成における主な取組とし

ては、新たな時代において区民一人ひとりが輝く明るい未来

に力強く踏み出すため、すべての世代を支える施策を積極的

に予算化すると共に、区民の利便性と行政サービスの向上を

図るためのＤＸを推進する予算を編成しました。以下、その

主な事業についてご報告させて頂きます。

※写真は、文京区が制定された３月１５日に毎年行われる

区政功労者表彰式です。今年は６４名の方が受賞されました。

文京区 DX推進プロジェクトについて

デジタル社会の実現のため、住民に身近な行政を担う基礎自治体として自治体 DXを推進するべく、新たに AIチャット

ボットを導入します。区のホームページ上にアイコンを設け、そこから区に対する様々な相談を２４時間体制で AIがチャ

ットで回答するものです。先ずは５月を目途に保育園入園相談から開始されます。その他、行政に対する相談が多い事業か

ら順次 AIが対応するシステムを導入していきます。

部活動の地域連携・地域移行推進事業について

地域のスポーツ・文化資源を活用し、部活動を通した生徒の望ましい成長を保証すると共に、教員の負担軽減を図るべく

中学校部活動の地域移行・地域連携の在り方について検討すると共に、一部の種目（サッカー）の指導を外部委託し今後の

モデルケースとします。

未就園児の定期的な預かり事業について

幼稚園、保育所等において、保護者の就労の有無にかかわらず、保育所等を利用していない小学校就学前までの児童を、

週に１～２回定期的に預かる事業を実施する保育所等の事業者に対し、運営に係る費用を補助します。

実施園：・グループ保育室こうらく ・キッズハーモニー白山 ・木下の保育園白山 ・こどもヶ丘保育園本駒込小規模園

・千石すきっぷ保育園 ・SOMPO スマイルキッズ江戸川橋保育園 ・テンダーラビング保育園 ・繭の糸おとわ小規模

保育園 ・福寿幼稚園 ・明照幼稚園 となります。

介護人材の確保・定着促進事業について

区内の介護事業者における更なる介護人材の確保・定着促進を図るため、介護支援専門員及び主任介護支援専門員の資格

の更新等に係る研修費用の一部を助成します。

小学校の教室増設対策について

既存校舎での対応が困難な本郷小学校、湯島小学校、昭和小学校について、本郷小と湯島小は現在増築工事が進んでおり

ますが、昭和小に関しては新年度の中で設計まで進められます。
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